

惊!刚下火车,孩子突然不见了 险!站台与列车缝隙中传出哭声

年轻妈妈冒险跳下去救起孩子

昨天下午,南京火车站发生惊险一幕:一名一岁多的小孩在下车后,不慎掉进了动车与站台之间的狭窄缝隙,孩子母亲见状,立即跳下去,同时车站工作人员也过来帮忙,将孩子救了上来。

陈先生是G7058次列车的乘客,昨天下午3点20分,这列从上海开往南京的城际高铁列车准时抵达了南京火车站。陈先生跟着大批乘客下了车,正在站台上往前走时,突然看到前面一阵骚动,只见在5号车厢位置,竟然有个年轻女子跳到动车和站台之间的缝隙里。她站在缝隙中

间,露出半个身子。

“快上来,危险!”此时G7058次列车的工作人员已经发现了这一幕,跑了过来,大声地喊着让她爬上来。不料,年轻女子却直摇头,同时还试图弯腰蹲下去,可是由于缝隙太窄,只有15厘米左右,她没法躬下身。孩子掉下去了!”她焦急地说。

听说有孩子掉到缝隙里,大家都惊呆了。列车工作人员赶紧呼叫了车站工作人员。

据女子称,她当时带着孩子下车,没注意到孩子一个人跑开,结果一转身就看不到人了,她赶忙跑到缝隙边,结果发现孩子已经掉到下面的铁轨旁。于是

她毫不犹豫地跟着跳了下去。

此时下面已经传来了孩子的哭声,这下,这位年轻的母亲更着急了。

不少下车的乘客见状都围了过来,帮着出主意,车站工作人员也赶过来,经过观察,工作人员让这位母亲慢慢地往下蹲,用手在下面摸索,几分钟后,终于“捞”到了孩子,并且把孩子从下面狭小的空间递了上来,由站台上的人接住,然后又把她拉了上来。

动车到站后,要放下自动踏板让乘客下车,而跌落的位置距离车厢出口不远。陈先生称,“孩子看上去才一岁多,看起来吓坏了。要是大一点的话,估计也掉

不下去。”

据称,当时大家最担心列车会启动,因为就算是终点站,列车在下客之后也可能要移动。所以才赶紧通知车站方面,在大小孩都救上来之前,火车千万不能动。

昨天傍晚,记者联系了南京火车站,工作人员介绍,孩子掉入车站站台缝隙的事情,之前也曾发生过,家长一定要在上车下车时看管好孩子,以免孩子乱跑而跌落缝隙。

据了解,昨天下午被救起的孩子问题不大,检查后已经和母亲一起离开。

(陈先生线索费60元)
快报记者 孙玉春



推着婴儿车打掩护 女子超市行窃被抓

快报讯(记者 顾元森)昨天下午5点多,在白下区建康路一家超市,一名女子推着一辆婴儿车进入店内,买了一大包方便面后结账12元准备离开,刚刚出店门,超市老板追出,在婴儿车下层发现两块香皂,一个不锈钢小锅和一包尿不湿,合计66元。这名女子见状,面露尴尬,称自己忘记付款了。

超市老板称,店里只有两名营业员,经常被偷,前不久装了12个摄像头,就在办公室观察监控器。通过监控,他看到这名女子进店后东张西望,她把不锈钢小锅从盒子里取出后,放在婴儿车下层,空盒子还放在原处。

超市老板等她结账后,从收银员口中得知她只付了12元,立即意识到不妙,于是赶紧追了出去,随后报警。

(钱先生线索费50元)

骑车男子被擦倒后 脚卡进花坛拔不出

快报讯(记者 陈志佳)昨天下午5点左右,四平路广场附近快车道上,一名骑电动车的男子被一辆10路公交车擦倒。由于惯性较大,骑车男子摔倒时右脚一下插进了路边花坛的缝隙中。公交车司机立即停车查看该男子伤情,发现他身体并无大碍,但是脚被卡在缝隙中。很快,下关特巡警赶到现场,初步检查后确定该男子的腿和脚只是软组织擦伤,于是大家合力将他的脚从缝隙中拔了出来。

(陈先生线索费50元)

搅拌车失控侧翻

快报讯(见习记者 付瑞利)昨天凌晨3点多,江宁上元大街101路公交车附近,一辆正常行驶中的混凝土搅拌车突然失控侧翻。驾驶员马师傅被卡在座位上,不能动弹,所幸没有受伤。在众人帮助下,马师傅爬了出来。

马师傅说,当时迎面开来一辆大型工程车,眼看两车越来越接近,工程车突然左转弯要进路边的一条小巷子,他措手不及,赶紧打方向盘,并猛踩刹车。但因速度较快,搅拌车还是靠着惯性滑出一段距离后,失控倒地。随后工程车径直驶离现场。目前事故原因正在调查中。

(孙先生、钱先生线索费各30元)

两车顶牛,司机互殴

快报讯(通讯员 文龙 志华 记者 田雪亭)狭路相逢“勇者”胜?10月15日11点左右,在幕府东路上,司机刘某拐进一个路口,孙某驾车正好要拐出来,由于有点拥堵,双方谁让路都有点麻烦,于是两人都想等对方让路。十多分钟后,两人都坐不住了,下车理论,很快由口角发展为拳脚相向。人高马大的刘某,几拳就把孙某打趴下。随后被民警送往医院,花了1000多元医药费。

经下关区幕府山司法所调解后,刘某赔偿了孙某600元,双方握手言和,并称,现在车多路堵,今后开车时一定要心平气和,注意礼让。

这个13岁男孩为什么坠楼

昨天上午11点左右,一名13岁的男孩从下关区南堡新寓10幢二、三楼之间的阳台上坠下,双腿骨折。

刘阿姨当时正在旁边一个小房子里休息,突然听到“嘭”的一声,接着就是小孩的哭喊声,“听起来很痛苦。”她赶紧跑出

去,看到一个男孩躺在地上,表情恐慌,直喊腿非常疼,前额也摔破了。

很快,男孩的母亲从楼上跑下来,连忙问哪里伤着了,男孩指着自已的小腿,话都说不出来了,眼泪直流。男孩的母亲赶紧喊了一辆出租车,把儿子送到了

附近的医院。

医生检查后,确诊为双小腿骨折,得赶紧做手术,否则双腿都不保。

一位护士告诉记者,男孩在进手术室之前一直让母亲抱着他,“怪可怜的,他父母一直安慰着他。”手术完成后,男孩的伤仍

需要进一步观察和治疗。

据了解,该男孩正在读初三,有邻居怀疑坠楼可能与学习压力过大有关,但也有人说不慎掉落的。不过,孩子的家长对此并不愿提及。

(蔡先生线索费50元)
见习记者 黄昆

黑狗发疯,接连咬伤两个小孩

怀疑是条流浪狗,随后被“正法”



男孩腿上的伤口

另外一名受伤的男孩今年上初一,也姓金。他是相邻的河南村的,当时正在家门口井口接水,准备洗鞋子。据他称,当他端着盆去打水的时候,看到井圈边有一条黑狗在转悠,随后就扑上来,对着他的左腿小腿处就是一口。“很疼!”小金随即扬起手里的盆去打狗,黑狗就跑掉了。

咬人黑狗被打死

据村民们的描述,咬人的黑狗不是很大,但是很凶恶,于是秋天,两个孩子都穿着厚实的裤子,可腿上还是被咬出了很深的口子。

据了解,当时黑狗一路流窜,还追过一个40来岁的村民,并咬住了他的裤脚,男子发现后拼命地用开狗,狂奔了50多米才得以安全。

事发后,村民们赶紧报了警,民警赶到后,一边协调将孩子送往医院,一边迅速组织村民,“围剿”这条伤人的黑狗。

上午10点多,民警组织了30多名村民,根据黑狗逃窜的方向搜索,在搜索20多分钟后,终于发现了黑狗的踪迹,并将其围堵在一处草丛里。随后众人当场将其敲死。

由于这条黑狗明显已经发疯,警方决定采取无害化处理,浇上汽油后将尸体焚烧,随后又挖深坑将灰烬掩埋。

据警方初步调查,村民们表示没有见过这条黑狗,怀疑是无主的流浪狗。

被咬伤的两个孩子被送到六合后,由于伤情较重,又由当地转送至南京治疗,光疫苗和血清的费用,每家就得花费千元左右。

(叶先生线索费50元)
快报记者 孙玉春 文/摄

三只羊被咬死 村民怀疑凶手是狼



死羊身上有被撕咬的痕迹 通讯员 高晓平 摄

昨天早上,高淳县桠溪镇韩桥村一位村民把自家的三只羊牵到村旁的一片竹林里,一个小时后回来想将羊牵回家时,发现三只羊已经死了,身上有被动物撕咬的痕迹。村民们称,羊可能是狼咬死的。

事发后,村民老韦和妻子将三只羊抬回家,老韦用手拨开羊身被咬过的地方,三只羊的伤口分别在背部、肚子和颈部。“除一只公羊外,有两只母羊,两只母羊肚里都有小羊崽,最大的一只有80多斤,另外两只也有50多斤。”老韦心疼地说,三只羊总计价值2000多元,就这样被狼咬死真的很可惜。

老韦母亲说,村旁几百米处有片上百平方米的竹林,以前住着10来户人家,最近几年搬迁了,现在很少有人过去。

昨天早上7点钟左右,老韦将家里三只羊牵到竹林里,拴好后让它们吃草。吃过早饭后,老韦的母亲准备到附近的棉花地里摘棉花,可她走到棉花地边,

看到自家的一只羊躺在地上,肚子上有一条20多厘米长的大口子,伤口处全是血,羊已经死了。她跑到几十米处的竹林边,看到另外两只羊也死了。

老韦说,根据羊身上的伤口看,估计咬死羊的是狼,可能还不止一只呢。“我们这里属平原地带,除了几公里外的芮家山有上百亩原始森林可以藏狼外别无他处,这些狼肯定从那里来的。”

村民老魏说,上世纪50年代当地曾遇到过狼进村,但近些年几乎看不到狼,现在能有狼来而且还是在白天,非常罕见。

对此,高淳县农林局有关人士称,咬死羊的动物不一定是狼,也许是狼狗、野狗类的动物。高淳已经多年没有出现狼,虽然桠溪镇生态保护较好,也有大片的山林,但存在狼的可能性不太大,如果当地真的有狼,应该还会有其他目击者或其他事情提供佐证。

通讯员 高晓平
快报记者 顾元森